



位于印度街巷口的壁画街，获赠辉煌条纹后，人人举旗，现场一片闹哄哄。

## 巴生縣土地局與市議會 辦國慶日移交國旗活動

（巴生11日訊）冠病疫情无限  
國人展現愛國之心！

配合即將來臨的國慶日，巴生縣土地局和巴生市議會今日在新常态之下舉辦“國慶日移交輝煌条纹”（國旗）活動，現場人人手拿輝煌条纹旗幟，瀰漫著一片愛國氣息，熱鬧不已。

今年831國慶日及916馬來西亞日主題是“愛心大馬”（Malaysia Prihatin），為了歡慶即將到來的國慶日，巴生縣土地局局長莫哈末再納與雪州新聞局局長阿里蘇海利，今早在巴生縣署及土地局礼堂移交輝煌条纹給巴生市議會副主席兼秘書艾麗雅。

之後，他們還前往巴生壁面街、南区警區、消防局及武吉加埔

移交輝煌条纹。

### 阿里蘇海利 吁商民購買國旗

較早前，阿里蘇海利致詞時表示，一面國旗僅售7令吉而已，呼吁商民要購買國旗，張掛在自己的屋子或店面前，以示愛國。

他指出，掛國旗不只是局限在國慶日或大馬日而已，其實民眾隨時隨地都可張掛國旗，不過需確保所張掛的國旗，是完好無損的，不准掛上破爛國旗。

他也說，這也是培養國人的愛國精神，讓愛國情怀不僅限於1、2天的事情，而是把每天都當做“國慶日”。



莫哈末再納（右二）移交紀念品給林成國（中），右一為阿里蘇海利，左起是查爾斯及艾麗雅。